令和2年4月28日
保護者各位
あすなろこども園

園長　倉嶋慶秀

新型コロナウイルス感染症の影響による登園自粛について【5月31日まで】
日頃より、あすなろこども園の運営にご理解を賜り、誠にありがとうございます。昨日、太田市より「新型コロナウイルス感染症拡大防止に伴う登園自粛期間の延長」の指示がございました。太田市からの案内をご確認いただき、登園自粛のご協力を引き続きお願い申し上げます。
この感染症が、本当に少しでも早く終息し、子どもたちの笑顔が溢れる生活を取り戻したいです。登園自粛期間中は、園としても少しでも集団生活の人数を減らし、感染の恐れを減らしたいと思っております。
太田市からの通知にもありましたように、登園自粛期間中は、医療関係従事者やその他社会の機能を維持するために就業が必要な方、保護者の方の職務上の都合等で保育が必要な方を除き、できる限りの登園をお控えくださいますよう、お願い申し上げます。
※　締め切り：登園を希望する日に○を付けて5月7日(木)までに提出をお願い致します。
※　提出方法は、お手数ですが園までお越しいただくか、FAX　0276-37-5226　もしくはメールasunarohoikuen@nifty.com(写真を撮って添付してください)　または、ホームページの新着情報に下記の返信用資料をアップいたしますのでダウンロードも可能です。メールに添付頂きご返信ください。
≪登園の日に、○印を記入してください≫
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